
L’arbre généalogique 

 

 

 

Voici l’arbre généalogique d’Arthur. Il y a 3 générations dans cet arbre : celle des 

enfants avec Arthur, celle des parents avec Paul et Caroline, celle des grands-

parents avec Michelle, Louis, Simon et Lucette. Cet arbre pourrait encore grandir en 

ajoutant les arrières-grands parents d’Arthur, au-dessus de ses grands parents ! On 

appelle côté paternel les membres de la famille du papa et côté maternel les 

membres de la famille de la maman. 
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1. Comment s’appelle la personne la plus jeune ? La personne la plus jeune 

s’appelle Arthur. 

2. A-t-il des frères et sœurs ? Non, il n’a ni frères, ni sœur. Il n’y a personne à 

côté de lui dans l’arbre de sa famille.   

3. Qui est Paul ? Paul est le père d’Arthur. Paul est aussi le fils de Michelle et 

Louis. 

4. Comment s’appelle la grand-mère paternelle d’Arthur ? La grand-mère 

paternelle d’Arthur s’appelle Michelle, c’est la maman du père d’Arthur. 

5. Comment s’appelle le grand-père maternel d’Arthur ? Le grand-père maternel 

d’Arthur s’appelle Simon. C’est le papa de la mère d’Arthur.  

6. Comment s’appelle la mère de Caroline ? La mère de Caroline s’appelle 

Lucette.  

7. Comment s’appelle le père de Paul ? Le père de Paul s’appelle Louis.  


